Appel contre l'esclavage lors de la visite du Pape à Naples
Jamais plus esclaves, mais frères et sœurs
Nous sommes êtres humains, nés libres, mais enchaînés à cause de gens qui donnent la priorité à l'argent et non à la vie. Nous sommes travailleurs exploités, employés 13-14 heures par jour pour des salaires de misère, et souvent soumis aux chantages et non rémunérés parce que les lois de l'Etat nous condamnent à la clandestinité.

Beaucoup d'entre nous sont aussi des réfugiés, contraints de fuir leurs maisons, leurs terres et leurs proches, à cause des guerres et de la misère. Nous sommes tenus ici en captivité dans des structures inhumaines pendant des semaines, des mois et des années sans savoir ce que sera notre avenir.

Nombreuses sont les femmes qui souffrent le pire esclavage: celui de la prostitution forcée.

Nous sommes des hommes, des femmes et des enfants: nous sommes vos semblables, et nous vous demandons de l'aide. L'esclavage existe, imprègne la vie quotidienne de chacun, et perpétue soi-même à cause de l'indifférence et du silence croissant..
NOUS DEMANDONS
A vous tous d'ouvrir les yeux pour connaître nos histoires, et de vous joindre à nous pour affirmer la dignité humaine, toujours. Nous avons le droit à un permis de séjour, à un travail et à une maison. Nous voulons vivre libres avec vous, et améliorer ensemble ce Pays. Tant que les êtres humains sont exploités de cette manière, il ne pourra jamais y être une société juste et humaine. Avec vous, nous voulons briser nos chaînes: jamais plus esclaves, mais frères et sœurs..
MANIFESTATION, SAMEDI 21 MARS

DEPART A 8H00 DE PIAZZA GARIBALDI, NAPOLI
En cortège on va arriver à piazza del Gesù e là on va attendre l’arrivée du Pape
Travailleurs immigrés contre l'esclavage, Associazione «3 Febbraio» ; La Comune – Napoli; Comitati Solidali Antirazzisti di Napoli; ACLI - Napoli…
Adhésions: . Web: www.a3f.org; tel: (+39)3465708065; e-mail: napoli@a3f.org 
