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ASSOCIAZIONE NAZIONALE ANTIRAZZISTA INTERETNICA

Solidarietà Umana al CSA Ex Canapificio

Contro il governo dell’odio e del razzismo


Esprimiamo la nostra solidarietà agli amici del Centro sociale Ex Canapificio di Caserta, per l’atto repressivo con il quale è stato disposto il sequestro della loro sede.

Le motivazioni pretestuose del provvedimento non ci devono trarre in inganno: si tratta di un chiaro attacco, voluto ed istigato dal governo in carica, ad una delle realtà che da anni è impegnata nella pratica dell'accoglienza e della solidarietà nei confronti delle persone bisognose e in difficoltà, immigrati e indigeni assieme.

È quindi un’azione gravissima: attaccare il CSA di Caserta equivale ad attaccare tutte e tutti noi. Perciò, difendere il CSA Ex-Canapificio significa difendere la vita e la libertà di tutte e tutti.

Il governo giallo-verde Conte-Salvini-Di Maio si conferma come una forza fascistoide e razzista, che minaccia e attacca la gente solidale e antirazzista (come ha fatto con gli abitanti e il sindaco di Riace). Un governo che mostra tutta la sua violenza finanziando i lager in Libia, e scaricando assurdamente sulle ONG la responsabilità delle morti in mare causate dalle frontiere chiuse. Che senza pietà abbandona per strada bimbe e bimbi colpevoli solo di provenire da paesi diversi (com’è successo con gli ospiti del Baobab o del centro di Castelnuovo di Porto a Roma). Che crea insicurezza e distrugge posti di lavoro. Che copre e incoraggia gli atti di razzismo nelle strade e negli stadi.

L’essere stati fianco a fianco delle amiche e degli amici dell’ex-Canapificio in battaglie importanti, in manifestazioni come quella del 10 novembre scorso, ci dà forza e fiducia nell’affrontare questo ulteriore impegno perché spazi di aggregazione e solidarietà non siano chiusi o minacciati.

Per questi motivi, invitiamo tutte le persone di buona volontà, tutte le persone e le realtà solidali e antirazziste, a mobilitarsi al fianco del Centro Sociale, a partire dalla
Manifestazione nazionale indetta dal CSA Ex-Canapificio

Sabato 16 marzo, ore 14, stazione ferroviaria di Caserta
Giù le mani dall’ex-Canapificio! Ritiro immediato dell’ordinanza di sequestro!

f.i.p. 15 marzo 2019
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